lectuce #1H 10H7/2017

» Last +Hime

xLost e we fearnt o concept g vechor &pc% o B oud B

* A }mfovécmic clogs ci_f veodor aaje/()i) (whicle will come p M Ale. wexd <.]gee,‘/
Oochines) fe o chas o consewatnie e cfon 61.‘@(35: F =v§ Jor Sowe fn £,

% Motodtonal Conveudiony : F = veedor éf-eu

é - é;uth;(’\OV\
X line rn+-e:‘m,{) %{ j a@o»ﬂ is wmrw'(*%tl a) (3[.0”0“)3

Phe Coe C - [pgds = | zwua ye)VET ) O

\Q’F‘“‘"’/ Cocrvie C : \K;Hx ‘f,z\&}‘ Si(x&) y{.h z&w-\‘( 3 %{H &&) cu;
x M«eomMé s} ‘&n{ IV\"'-?<S'(R\( (4)3, you have a hcon, s-hz—kcl\ei ou/'% aﬁo% Ale

CLrUie- C, witle  deusi éuj,\(f@ld)/\ how =~ cow_\-\—qu.L/

Mon Mo live intepral atdws«#/ oo aﬂ@ﬂ%

'H»uL e K Ao reES o[ e o

(o'L\ Geome-(-ceca@ﬂt// g, #U{,a)zo, A égt[x.a) Qc(\ua,%
fhe anea o e “é-QV\C,Q" above Al cecre,

’ F»\(\Oﬂ Pl wie LIOA a WO'!I\OC\ o! ‘&\V\Q M{’@V‘B(S Q{ di’ G/QO(AZ? C/ wook X, oy, otz
S&(x,g,z)&x = S—UHx(fc) y(Jc) 2&4:\) x&H&i

{ §iny 2)dy = Sgcm{\ yHh), 246 -y eyt
\Cj:b(,\d,%ﬁa = f J ), yeb, z*ﬂ\ z(h&

o i T TR T

— w«sw‘—.—-

Nedadions : QFP(X‘EI,'Z)A\L +Q\x.\f,z)&1 +(R\x,»{,%)cl—z Metus . Sum o 3 weyule oy 2o,
(N




L@C;pum Y 10143 /3047
Ex4: Eveduale .(S/ YAx+ \,ﬁ Q\O"‘J Mo éo“owl\g e ;

(@) C s a Qe segment o o) do (10)

(b C s a lncha[ O_F/ﬂxe wnit il gol\g Lock woice frow -1,0) to (1,0)

)y C ic wadr o Ao, ?an,q%o(a/ §=Xz”‘ widle -1£xe (go.k)jm EYRVITRS)
»(a) C = Ak,0) | -ietal = Sxéx+y47 = i%&zo.
b C= {teosd, s | 4w52§ gou T 4o of =

>SK¥H'3€L;J SCO$+ ~sne)dd st cosd- H =

© C =404 *ctb@}j Jrowr - fo 1l = §m¥xh1&( =i&\4—c\;\+\1&\).z)rd4 =
= far (L - & )i =0

"fw'm['cuan we See dud A ausmer wos dle souce Jor 5&
coer widh Ao s0mme @MC(/POM

Bub - flis i ok abuays e case
é(__;.:&_: EVCL[MJL'('C X "Ax+ xaég for /ﬂu—bafO//owr»\,J/ Cereifes -

c

Wb\, y

(s a ’Fen'( c_v( pars Bola g=x _SﬂLQ,L.M% iwu 0,0) QV\A%( ot (2,4).
by C is a Zne S—g’m%’[“ Jrow 00 fo (q.4).
(C) C C,ornsl %[ a Lie &<2J0mw4 q-[:ubm (0,0) +o (1,1}, {T}o/(oweé Lp
Moo Az .sywwwf o 1) o (&4
") Co kA 0sd42) - Terdondy = JE b4 at bl (e 247 )L = €has &
by C =1(at ut) | oedeqi je@mﬂs‘/ j o dls dhodadf = e? s paplo

— eal 1 +337_
() C= C. uC/z Ci= 1t )] oc{qi (,= -{1+Jr’1+3+)|0é+54§
R .

j e’(&xﬂg&j ‘S@'H&L 44%)(#31) 534 = SE,A(L + 3& fl+‘f4-\3-¥a &E e\: +3H—3+a41-\4)\
‘S“e*éx exypdy s §om 4o ety +5u+.:m) o @




lectune #14 104 H2013
I ?M‘F"MM/ m Aus f/xamfk , we see st Alo value %/’ f\d%j'm( of
i wﬁoy Al covue COLO!\AQ foso f]DO!\JS @ES cz&ﬁwé on oo Covue,

(B____rf\__lg-'%?«u%ou \J/\z) {7 @ i-l'd(‘clu'-"ctzﬁ'%wcl o Ao e wayd due

to Mo foct dlat <qy> is oo conserwatue veedo j'e/(’l_
Wee w"" COUL +o 4/&45 MP/L O

Bk Mofe At while [ 10145 =:ﬁcée(x,8)3§ , where ~C demoles
Mo sowme  come (O Bud ';m»ui i Ao ofypos(‘-(e obucqawq/
e have ) frpde=Txupde, | pupdy == Ly e

- |

! c - s |+=) -
(46 e Adb=lab e dt =2 [ =% e

9

o Lihe indepzal Ve oot dAg
(vbé!.: lot F be o continuons \LQL;QW é’/@ hed oa @ Srmqut(\.
Caile C/W @7 a vecfon éﬁcﬁof%;(%), aeteh,

| M@m:ﬂﬁdﬁgrﬂﬂvﬁcs
\ CS/FAm = JBF(%&))-?’(%)A% (

a
A

\

s also €7uﬂ«b é F-'T:"JS, where T - uhétm+zoﬂe0h+

Ve,

ot cxauven ]:ovw(.
i_)L;_L_f-' E\/Q&LO«:(’@ £ Fde , wL\JUL?/ r ()(,\/,z):; X +i§’ +z3'b} while (s 8”90\
by x=ty=+, 2=t o< let
T lFde= \'S &g +-[;"(T>+)c“7g" )‘(t’hﬂg’ vt P ) :é(": oty o )W {"; *:%L ’(ch( )Lo
C )

S T o
=2737Y .

G)




| ectuce #AY 10 [{F 12017

F=PT+Q>
let us gMe a  connection. 4o e ',D—UW'WJ legcbdf'ob%’( C:?LU:\QE)\SZ\E)

[ Fde - [ (Pe @ +RE) . (11T BT <2t |

= j [th, g, 246) x'c) FRUD, yib), 2t6) y'HD Rtk yeh 212
= ifwbdx 4—ng +Rd=

o '\g Fov = (PheQdy 1R J

58 Eveluale o Cine gyl §Ed, whine
C
I:U(.a\ =X > -5\\,\\\/)37’/ C s 8’"\%"““ bé) ?(—E)z’t'b(? +t3;r ' 05‘45‘:1

Fixg) =<eX, -siy> ﬁ@ Fiod) = <ef  —smit)>
T <2, B> TE) = «at, 22>

1 ( ‘ 3
Howce | [Tdw = { <efz) —smlE®)s <ol s = 10,-&@*‘&@ ~ SOB’F‘S‘M\JC )M

- et ¢ et =ereain-a

;)i_g: E\/O/QQ,L,Q/'QC \g Tde , \AJM F(Kla) \_xaz—z)_)(}gb
) C TR =vT+ ], ocdey

- Foek) =<t ) _1°> 39 SFA _ j(-tB— A )é;@ =({§—'tw‘ \_{_—P.S)l’cj; S

TR = @b, q> J et = 4109 ™ T P VRN
;(::F E\/Q/@QAOJQQ, Sl:cbl/ wheone 1:“‘171 2) =SMmx- (, er;\/ <;> -t—)(ztv

s =TT »i,lj AR ocete

B = - .3 A ’t\'> !

FIE) = <smid?), cost €, i - &C/FA‘L = &(:Jﬂczsvu ) —at e Jc”‘)g&" )

TE) =<tz o, 1>
/ = osul,_, —S\M\*\ s*‘\“

1 = g

— 5
T 5 TOMW — e (q)




